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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Απόσπασμα από το 4ο Πρακτικό 2023 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                           Αριθμός Απόφασης: 21 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ                                        Συνεδρίαση: 6 Μαρτίου 2023 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΣΥΝΘΕΣΗ: ΕΝΝΕΑ (9) ΜΕΛΗ 
 

 
 

Στο Μοσχάτο σήμερα 6 Μαρτίου 2023 ημέρα Δευτέρα  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου, που έλαβε χώρα μέσω τηλεδιάσκεψης με ώρα έναρξης 09:30 π.μ.,  βάσει του άρθρου 78 του ν. 
4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022), ύστερα  και από την υπ΄αριθμ. πρωτ. 4267 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 

της κ. Ανδρέα Γ. Ευθυμίου, Δημάρχου Μοσχάτου-Ταύρου, η οποία και επιδόθηκε νομότυπα σε όλα τα μέλη στις  2 
Μαρτίου 2023. Πρακτικά της Οικονομικής Επιτροπής τήρησε η υπάλληλος του Δήμου Ελευθερία Δάβου. 

 
TA ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία με παρόντα τα πιο πάνω επτά (7) μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1. ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 

2. ΝΤΕΡΕΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 2. ΔΟΛΙΑΝΙΔΗ (ΚΑΡΑΓΙΛΑΝΗ) ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

3. ΓΡΟΥΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

4. ΛΟΥΚΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
 

5. ΜΕΛΙΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

6. ΦΕΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    

7. ΜΠΙΛΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
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ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης περί αποδοχής των όρων και  προϋποθέσεων  έγκρισης του 

επενδυτικού δανείου από το Τ. Π. και Δανείων, ενταγμένου στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα 
<<Αντώνης Τρίτσης>> και των δικαιολογητικών που απαιτούνται για την συνομολόγησή του, 

σύμφωνα με το με αριθμό (0)7425_23 / 18-1-2023 έγγραφο του Τ.Π. και Δανείων και την με αριθμό 

πρωτ. 4/9-1-23 τροποποίηση της απόφασης ένταξης του Υπουργείου Εσωτερικών  με αύξηση ποσού 
χρηματοδότησης  κατά 4.899.509,97 ευρώ. 

 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος) υποβάλλει στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Μοσχάτου–Ταύρου εισήγηση της 
Οικονομικής Υπηρεσίας, η οποία έχει ως εξής: 

Η τροποποίηση αφορά  στην αύξηση του ποσού χρηματοδότησης κατά 4.899.509,97 ευρώ 

και την τελική διαμόρφωση  της  από το Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης  στο ποσό των 

9.730.994,75 ευρώ, λόγω προσθήκης του νέου Υποέργου με τίτλο <<Παρεμβάσεις  για την 

ανάπλαση  και την αναβάθμιση του αστικού ιστού κατά μήκος  της οδού Κηφισού και της 

ευρύτερης περιοχής  στην Δ.Ε Μοσχάτου, με σκοπό  την Αναζωογόνηση της 

υποβαθμισμένης από το αντιπλημμυρικό έργο περιοχής  και την κατασκευή της υπέργειας 

Λεωφόρου στον Κηφισό ποταμό, την περιβαλλοντική προστασία και την διατήρηση της 

κοινωνικής συνοχής  της περιοχής>>  με π/υ 4.899.509,97ευρώ. 

Η χρηματοδότηση του έργου  πραγματοποιείται μέσω επενδυτικού δανείου από το Τ.Π.και 

Δανείων , συνομολογείται με δανειακή σύμβαση μεταξύ του κυρίου του έργου και του 

Τ.Π.και Δανείων  και αποπληρώνεται από πόρους του  προγράμματος Δημοσίων 

Επενδύσεων του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Με το με αριθμό πρωτ.(0)7425_23  έγγραφό , το Τ.Π.και Δανείων ανακοίνωσε στο δήμο 

μας την έγκριση επενδυτικού δανείου ,σύμφωνα με την3798/32/12-1-2023 απόφασή του 

Διοικητικού Συμβουλίου, συνολικού ποσού 4.899.509,97ευρώ για την εκτέλεση του ως άνω 

έργου ως εξής :α)ποσό 2.449.754,99 ευρώ από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας 

Επενδύσεων και β)ποσό 2.449.754,99 από πόρους του Τ.Π και Δανείων, καθώς και τους 

όρους που αναγράφονται σε αυτό. 

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε για την έγκριση των όρων ,όπως αυτοί αναγράφονται στο 

προαναφερόμενο έγγραφο του Τ.Π.και Δανείων. Η ως άνω έγκριση και η αποδοχή των 

όρων αποτελεί προϋπόθεση για την δημοπράτηση  του έργου. 

Σχετικά: 

- 4/9-1-23 απόφ. ΥΠ.ΕΣ.  

-(0)7425_23 έγγραφοΤ.Π.Δανείων 

 

 

 
      Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ                                          Η ΑΝ/ΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                        ΟΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ                                            

ΤΜΗΜΑΤΟΣ     ΕΣΟΔΩΝ                                ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ     

                                                     

            ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΝΑΝΙΑΔΟΥ                             ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ                     ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΡΟΥΜΠΑΣ             

 
Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της, τις σχετικές διατάξεις,  

τα υποβληθέντα στοιχεία και την προαναφερόμενη εισήγηση, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1)Αποδέχεται τους όρους και τις προϋποθέσεις έγκρισης του επενδυτικού δανείου από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων ενταγμένου στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και των 
δικαιολογητικών που απαιτούνται για την συνομολόγησή του, σύμφωνα με το με αριθμό (0)7425_23 / 18-
1-2023 έγγραφο του Τ.Π. και Δανείων και την με αριθμό πρωτ. 4/9-1-23 τροποποίηση της απόφασης 
ένταξης του Υπουργείου Εσωτερικών  με αύξηση ποσού χρηματοδότησης  κατά 4.899.509,97 ευρώ, λόγω 
προσθήκης του νέου Υποέργου με τίτλο <<Παρεμβάσεις  για την ανάπλαση  και την αναβάθμιση του 
αστικού ιστού κατά μήκος  της οδού Κηφισού και της ευρύτερης περιοχής  στην Δ.Ε Μοσχάτου, με σκοπό  
την Αναζωογόνηση της υποβαθμισμένης από το αντιπλημμυρικό έργο περιοχής  και την κατασκευή της 
υπέργειας Λεωφόρου στον Κηφισό ποταμό, την περιβαλλοντική προστασία και την διατήρηση της 
κοινωνικής συνοχής  της περιοχής>>.   
 

2)Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Μοσχάτου Ταύρου κ. Ανδρέα Γ. Ευθυμίου, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου 
για την υπογραφή του δανειστικού συμβολαίου καθώς και για κάθε άλλο έγγραφο που απαιτείται.  
 

 

 

 

  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                             
 

 
         ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ 
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